Privacyverklaring
1. Inleiding
Wij hechten veel waarde aan de bescherming van jouw persoonsgegevens. In deze privacyverklaring leggen wij uit hoe wij omgaan met je persoonsgegevens, welke rechten je hebt en hoe wij je privacy beschermen. Deze verklaring is opgesteld in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
2. Verwerkingsverantwoordelijke
De verwerkingsverantwoordelijke voor de verwerking van jouw persoonsgegevens is:
Finance&Divorce
Adres: Oeverzeggeweg 73, Heerhugowaard
E-mailadres: info@finance-divorce.nl
Telefoonnummer: 06-82700065
Indien je vragen hebt over de verwerking van je persoonsgegevens of deze privacyverklaring, kun je contact met ons opnemen via de bovenstaande gegevens.
3. Doelen van de gegevensverwerking en wettelijke grondslagen
Wij verwerken jouw persoonsgegevens voor verschillende doeleinden, die allemaal in lijn zijn met de wettelijke vereisten en het doel om jou de best mogelijke service te bieden. Hieronder vind je een overzicht van de doelen waarvoor wij jouw gegevens gebruiken en de bijbehorende wettelijke grondslagen:
Adviezen en Bemiddeling
· Doelen: Wij gebruiken jouw gegevens om je financieel advies te geven, bijvoorbeeld over financiële producten, jouw persoonlijke financiële huishouding en planning, maar ook praktijk- en juridische adviezen. Daarnaast bemiddelen wij in de totstandkoming van financiële producten.
· Wettelijke grondslag: De wettelijke grondslag voor deze verwerking is de uitvoering van een overeenkomst (artikel 6 lid 1(b) AVG), aangezien de verwerking noodzakelijk is voor het leveren van onze diensten aan jou.
Beheer van Financiële Producten
· Doelen: Wij gebruiken jouw gegevens voor het beheren van financiële producten. Dit houdt in dat wij bijvoorbeeld je contactgegevens gebruiken om contact met je op te nemen, en jouw bankgegevens om (na toestemming) abonnementskosten te kunenn incasseren. Daarnaast gebruiken wij je gegevens om facturen te sturen.
· Wettelijke grondslag: De verwerking van jouw gegevens is noodzakelijk voor de uitvoering van een overeenkomst (artikel 6 lid 1(b) AVG).
Klantinformatie- en Contactsysteem
· Doelen: Wij houden een klantinformatiesysteem bij, zodat wij sneller en gerichter met je kunnen communiceren. Dit helpt ons om jouw vragen beter te beantwoorden en je gericht te adviseren over producten en diensten.
· Wettelijke grondslag: Deze verwerking is gebaseerd op het gerechtvaardigd belang van onze organisatie om de dienstverlening te optimaliseren en klantrelaties te onderhouden (artikel 6 lid 1(f) AVG).
Informatievoorziening en Communicatie
· Doelen: Wij gebruiken jouw gegevens om je te informeren over wijzigingen van onze diensten, bijvoorbeeld via e-mail of nieuwsbrief.
· Wettelijke grondslag: De verwerking op basis van toestemming (artikel 6 lid 1(a) AVG), aangezien we je expliciet vragen om toestemming voor het ontvangen van dergelijke communicatie.
Verbetering van Producten en Diensten
· Doelen: Wij verzamelen gegevens om de ontwikkeling en verbetering van onze producten en diensten mogelijk te maken. Dit kan inhouden dat we jouw gedrag op onze website volgen om de website te verbeteren, of het doen van statistisch onderzoek op basis van geaggregeerde en geanonimiseerde gegevens om ons aanbod beter af te stemmen op jouw voorkeuren.
· Wettelijke grondslag: De grondslag voor deze verwerking is ons gerechtvaardigd belang om onze diensten te verbeteren (artikel 6 lid 1(f) AVG).
Voldoen aan Wettelijke Verplichtingen
· Doelen: Wij verwerken je persoonsgegevens om te voldoen aan wettelijke verplichtingen. Dit kan het verstrekken van gegevens aan overheidsinstellingen, opsporingsinstanties of toezichthouders inhouden, of de plicht om jouw BSN vast te leggen voor het aanvragen, aanpassen, stopzetten van toeslagen of het indienen van een belastingaangifte. Ook bij het afsluiten van bepaalde financiële producten, zoals een hypotheek.
· Wettelijke grondslag: De grondslag hiervoor is het voldoen aan een wettelijke verplichting (artikel 6 lid 1(c) AVG).
Samenvattend, de verwerking van jouw persoonsgegevens is gebaseerd op verschillende wettelijke grondslagen, afhankelijk van het doel waarvoor de gegevens worden verzameld en verwerkt. Dit omvat de uitvoering van overeenkomsten, het voldoen aan wettelijke verplichtingen, gerechtvaardigd belang, en in sommige gevallen jouw expliciete toestemming.
4. Welke persoonsgegevens wij verzamelen
Wij verzamelen de volgende categorieën van persoonsgegevens:
· Identificatiegegevens: Naam, adres, e-mailadres, telefoonnummer, geboortedatum, BSN, geslacht.
· Financiële gegevens: Informatie over inkomen, vermogen, bankgegevens, belastingaangiften, hypotheken, verzekeringen, en andere financiële producten.
· Gegevens over je gezondheid: Wanneer relevant voor het advies, bijvoorbeeld voor partneralimentatie.
· Gegevens met betrekking tot je scheiding: Gezinssituatie, inkomens van beide partners, onderhoudsverplichtingen, woningwaarde, hypotheek.
· Communicatiegegevens: E-mailcorrespondentie, telefoongesprekken, en andere communicatie met ons.
5. Delen van gegevens met derden
Wij kunnen jouw persoonsgegevens delen met derden in de volgende gevallen:
· Externe dienstverleners: Wij schakelen andere bedrijven in, zoals IT-dienstverleners, administrateurs, en juridische adviseurs, die ons helpen bij het leveren van onze diensten.
· Financiële instellingen: Wij delen gegevens met banken, verzekeraars en pensioenfondsen voor de uitvoering van onze financiële adviesdiensten.
· Overheidsinstanties: Wij kunnen gegevens verstrekken aan belastingautoriteiten, toezichthouders of andere overheidsinstanties als dit wettelijk vereist is.
· Toezichthouders: Indien nodig, kunnen gegevens worden gedeeld met relevante toezichthouders zoals de Autoriteit Financiële Markten (AFM).
6. Gegevensverwerking buiten de EU
Wij verwerken de gegevens alleen in de Europese Economische Ruimte. 
7. Bewaren van gegevens
Wij verwerken en bewaren jouw persoonsgegevens op een veilige en verantwoorde manier, in overeenstemming met de doeleinden waarvoor ze zijn verzameld, zoals beschreven in ons privacybeleid.
Wij bewaren jouw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is voor het bereiken van de doelen waarvoor de gegevens zijn verzameld. Dit betekent dat we jouw gegevens bijvoorbeeld kunnen bewaren zolang je gebruik maakt van onze diensten en daarna voor de periode die wettelijk verplicht is, zoals voor belastingdoeleinden of andere wettelijke verplichtingen.
In het geval van financiële producten bewaren wij jouw persoonsgegevens tot uiterlijk vijf jaar nadat het product is geëindigd of overgedragen naar een ander agentschap. Voor andere vormen van dienstverlening bewaren wij persoonsgegevens tot maximaal vijf jaar nadat de dienstverlening is afgerond. In sommige gevallen kan het nodig zijn om gegevens langer te bewaren, bijvoorbeeld voor de afhandeling van klachten of een lopende juridische procedure, of wanneer wij wettelijk verplicht zijn om gegevens langer te bewaren.

Jouw persoonsgegevens worden opgeslagen in ons centraal klantinformatie- en contactsysteem, evenals in softwareapplicaties of andere bronsystemen die wij gebruiken voor het leveren van onze diensten. Deze gegevens worden uitsluitend verwerkt voor de doeleinden zoals beschreven in ons privacybeleid. Tenzij er wettelijke, functionele of organisatorische beperkingen zijn, kunnen deze gegevens ook worden gedeeld met andere organisaties, zoals beschreven in ons beleid.

Na afloop van de bewaartermijn worden jouw persoonsgegevens verwijderd, geanonimiseerd of gearchiveerd. Gegevens die worden gearchiveerd, worden geanonimiseerd en kunnen na de bewaartermijn alleen nog voor statistische doeleinden worden gebruikt.
8. Rechten van betrokkenen
Je hebt de volgende rechten met betrekking tot je persoonsgegevens:
· Inzage: Je kunt vragen om inzage in de persoonsgegevens die wij van je verwerken.
· Correctie: Je kunt ons vragen om je gegevens te corrigeren als ze onjuist of incompleet zijn.
· Verwijdering: Je kunt verzoeken om je persoonsgegevens te verwijderen, tenzij we wettelijk verplicht zijn deze langer te bewaren.
· Beperking van verwerking: Je kunt verzoeken om de verwerking van je persoonsgegevens te beperken.
· Overdraagbaarheid van gegevens: Je hebt het recht om jouw gegevens in een gestructureerd, gangbaar en leesbaar formaat te ontvangen.
· Bezwaar: Je kunt bezwaar maken tegen de verwerking van je gegevens op basis van een gerechtvaardigd belang.
Je kunt deze rechten uitoefenen door contact met ons op te nemen via de gegevens aan het begin van deze verklaring.
9. Intrekken van toestemming
Indien de verwerking van je gegevens is gebaseerd op je toestemming, kun je deze toestemming te allen tijde intrekken. Dit heeft geen invloed op de rechtmatigheid van de verwerking op basis van toestemming voorafgaand aan de intrekking.
10. Verplichting om gegevens te verstrekken
Voor de uitvoering van onze diensten is het noodzakelijk om bepaalde persoonsgegevens te verstrekken, zoals je naam, adres en financiële gegevens. Als je deze gegevens niet verstrekt, kunnen wij de gevraagde diensten niet aan je leveren.
11. Geautomatiseerde besluitvorming
Wij maken geen gebruik van geautomatiseerde besluitvorming of profiling die juridische gevolgen voor jou heeft of die je anderszins in aanzienlijke mate beïnvloedt.
12. Gegevens van derden
Wij verwerken geen gegevens die van andere organisaties zijn verkregen, tenzij je deze zelf aan ons hebt verstrekt of via een andere rechtmatige bron.
13. Klacht indienen
Als je vindt dat wij niet op de juiste manier omgaan met je persoonsgegevens, kun je een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens (AP). De contactgegevens van de AP zijn te vinden op hun website: www.autoriteitpersoonsgegevens.nl.
14. Wijzigingen in de privacyverklaring
Wij behouden ons het recht voor om deze privacyverklaring van tijd tot tijd te wijzigen. De meest actuele versie is altijd beschikbaar op onze website.
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